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OAHTI'IEY. - EIIIX HMANXEIX

Mrogette va ypdeTe TI¢ anavTHGEIS 6ug PE GTUAG OE aptdunuéves XOAES OOTE Val
etval EUDLIXPITES OTWC OTaY YPdeTe eEeTdoels Ba {Oomg.

Yy apyr| v anavthoeny oog Yo ypddete to Ovopatenmvuro xot ov A-
ewduod Mnrpwou ocag.

Katd tn Sudpxeta g tnhedidoxedng npénet va eiote AIAPKQY cuvdedeuévor
UE VOXTY) XGPEPA Xl XAEICTO WXpOPwWYo, exTOC €dv cag {ntniel va avoilete To -
xpbpwvo. Oa meénel va mapaxohovleite To chat tng atdouscac e&étacng otny omolo Yo
eloTe ouVOEDdEUEVOL o Vo EyeTe pall Cog TN QOLTNTIXT, TAVTOTHTA XU VoL TV TdelleTe
oe nepintworn mou oog {nniel. Av mapovolacel teyvind npdBinuo otethte uhvuua
nkechag@uoi.gr

MoMg TEAELOCETE UE TIC ATMAVTATELS 0og, Yo Tig oxavdpeTte xou Yo Ti¢ anovnxeloeTe
e Tov aptdud untemou cag ot agyeto pdf To onofo Va mpénet va avapTHoETE GTO GUGTNUA
MsTeams evtog tou optopévou yeovixol dacthpatoc. NA MHN ATIOXOQPHYETE
amo T cLOTNUA Ywels Vo emPBefon®oete TNV AvdpTNoT TWV ANAVTRCEGY 6. Aev Yo
vivouv dextd apyeia tov Yo avaptndoly ce onolodRnoTE AANO UG TNUA
7 NAexTEpovixy diebduvon.

Aev ypeldleton Vo avapTHOETE To TROYELRE Gug.

No outlohoYHoETE TG ATAVTACELS CAC TANPWS.

AKOAOTOOTN TA OEMATA



. (Mépra 10) Av A € M(k x n,R) xu B € M(n x m,R) wote o A va éyet
undevixn yoauut, Tote xou 0 AB é€yel eniong wia pndevixy Yooy,

. (Mépra 15) Ltov R-Sravuopotind yoeo R* Yewpolue tov undywpo Z =< (1,1,-1,1) >
xou Toug uroywpoue V =< (1,0,1,1),(1,1,2,2),(1,-1,0,0) >xu W =< (1,1,1,0) >
. Na dototv undyweor V' xoau W’ dote Z =V MW VeV =R xa W W' =

R*. Na efetdoete av o undyweot V' xaw W’ opiCovtan HOVOGTHUAVTAL.

. (Mépra 15) Av A € M(k x n,R) xou 1o cbotnua Az = by €xer yovadxr Aoon yio
xdmoto by € M(k x 1,R), uropel va undpyet b € M(k x 1,R) @ote 10 olotnua
Az = b va €yel dnepeg Mooeig; Amodelte TV andvTnot| cog.

. (Mépta 10) Na unohoyiolel 10 a dote 1o olotnua vo Eyet povadixy| Ao, xouio
AOoT), dmepeg AOGELS.

rT+y+az=1
S+ (4+a)y+ (da+ 1)z =38
rT+ay+z=4
ar +y+z=0b.
2030
. (Mépta 10) Aiveton o mivaxac A= | 3 1 5 1 |. Na Bpedodv nivoxec P xat
021 2

Q wote PAQ = < L”OXT 8 > . Ou nivaxeg P xon @ va exgppoacdolv wg yivouevo

OTOLYEUWOWY TUVAXWY.

. (Mépra 30) O nivaxac tou evdopopgiopot T Rofz] — Rafz] we mpog ) Bdon
S=((z—2),(x*+x),(x*—1)) et 0

-2 -1 1
TS =1 -1 1/2 —1/2
-2 —=3/2 3/2

No Beedel Bdorn S” tou Ry[x], wote o nivaxag tou T' va ebvon o

(To Véua 7 Bploxeton otny niow cehida.)



7. (Mépta 10) T n > 2 opilouye pe D, tnv opilouoca tou mivaxa

1 -1 0 0 0

T a -1 0 0
x? ax a -1 0
x3 az? ax a 0
xn—l axn—? CLﬂ?n_3 axn—ll a

Na detéete 61t D,, = (z +a)" L.

KAAH EIIITYXIA



